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 Председница Владе Србије Ана Брнабић тврди да грађани на протесту желе смену
министра унутрашњих послова Братислава Гашића, а када им се каже - отићи ће цела
Влада, да се наводно одмах "побуне" и они и независни медији, додајући и да "не разуме
захтеве" грађана и "какве везе ти захтеви имају са насиљем".

  

„Рекла сам и у Народној скупштини – не бежим од политичке одговорности, политичка
одговорност значи оставку целокупне Владе и идемо на изборе или председник у складу
са својим уставним овлашћењима да мандат за састављање владе неком другом и то је
то“, рекла је Брнабићева.

  

  

Она је додала да нема разлога за прелазну владу и да се то никада неће десити.

  

„А они протестују, и кажу – не, ми смо мислили оставку Братислава Гашића, а не целе
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владе… Па неће неко ваљда да кадрирамо на улици у Влади… Шта ћете, да изађете на
улицу па да ми кажете ко ће бити министар у мојој Влади? Нисте задовољни једним
министром, све у реду – отићи ће цела влада, никакав проблем. А зашто кад ми кажемо
„отићи ће цела Влада“, зашто ти тзв. независни медији који највише пумпају и подржавају
те протесте и тиме су иступили из своје улоге медија и обукли политички шињел –
практично кажу – не, не причајте о изборима, то разводњава процесе“, рекла је
премијерка.

  

Критикује Сурвивор иако није гледала

  

Како је рекла, председник Србије навео је да је отворен за разговоре и да они желе да
се разговара о ономе што представници опозиције желе. Брнабић је рекла и да укидање
ријалити програма и састав Савета Регулаторног тела за електронске медије нису у
надлежности извршне власти и да је она против сваког ријалитија, спомињући о неке
друге који нису престали (Сурвивор) за разлику од ријалитија на Пинку. На питање
новинара да ли је гледала тај ријалити и да ли може да га пореди са онима у којима су
осуђивани криминалци, рекла је да није гледала али да јој генерално ријалитији, по
форми, нису нормални и да су нездрави.

  

Она је навела да се „опет на протесту против насиља видело насиље“ – осврћући се на
групу људи која је била испред врата РТС и Скупштине, а од којих су се оградили
организатори протеста. МУП није тамо, како је рекла, да се не би било каква њихова
интервенција „злоупотребила“.

  

Рекла је да у суботу увече на улицама био „импресиван број људи у сваком смислу“, али
да „не разуме захтеве“ грађана и какве везе ти захтеви имају са насиљем.

  

Полиција није била тамо јер да је била, у свим „Шолаковим медијима“ писало би да је то
диктатура и да је МУП ту да њих застраши, навела је. МУП ће се трудити да не буде,
како каже, као 2008. године, „када је полиција била толико брутална да је убила Ранка
Панића, на пријављеном скупу дела опозиције“.

  

На питање новинара Еуронеwс-а зашто оптужује опозицију за политизацију трагедије
када је СНС организовао митинг три недељ после трагедије – где је било политичких
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обележја и политичких говора, за разлику од протеста против насиља, одговорила је:

  

„Протесте потив насиља организују политичке странке, организују га највећи насилници
у нашем друштву – организује га Срђан Миливојевић који је претио старијем сину и брату
Александра Вучића да ће проћи као Гадафи, а знамо како је Гадафи завршио. Мики
Алексић се бори против насиља? Човек који је ишао да се физички обрачуна са
председником у Председништву, и тражио да изађу напоље да се бију и он се бори
против насиља. Ко се бори против ријалитија – Драган Ђилас, који је увео ријалитије,
изместио децу из Пионирског града да би направио кућу Великог брата… Ти људи се
боре против насиља и ријалитија? То није политизација трагедије? Не постоји земља, не
постоји ниједна политичка организација на свету која је овакве и сличне трагедије
користила за протесте против власти – не постоји, то се нигде и никада није десило.
Било је у САД, било је у Норвешкој, било је у Немачкој, у Руској Федерацији и многом
другим земљама и никада се није десило да је неко позвао на политичке протесте због
тога“.

  

Премијерка поново „оцењује“ рад новинара

  

На констатацију новинара да је после масакра у Великој Иванчи 2013. године, када је
убијено 13 људи, СНС организовао – „три дана после те трагедије, протесте против
покрајинске власти у Новом Саду“, премијерка је рекла да то нема никакве везе, да је
организовала то због нечег другог…

  

Премијерки се нису допала питања ни новинара Еуронеwса, па је и његов рад
прокоментарисала, наводећи „да спинује“ и упитала га – како вас није срамота што сте
толико необјективни.

  

Она је навела да је митинг СНС био скуп наде – да су тамо биле присталице,
симпатизери из СНС и да су дошли да покажу јединство.

  

(Н1)
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